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ПРОФЕСОРОВІ КАФЕДРИ ГОСПІТАЛЬНОЇ 
ХІРУРГІЇ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ УжДУ 

ІВАНУ КОВАЛЬЧУКУ - 60 
В жовтні 1998 року викладацький колектив медичного 

факультету УжДУ привітали професора кафедри госпітальної 

хірургії Івана Олександровича Ковальчука із 60-річчям та 36-

річчям наукової, лікарської і громадської діяльності. 

Ювіляр народився 16 жовтня 1938 року в селі Стужиця, 

Красноставського району, Люблінської області в Польщі в сім'ї 

селян. В 1944 році сім'ю переселили на Україну. Школу закінчив 

в с.Мирогоща, Дубнівського району Рівненської області. Після 

сьомого класу був зарахований в Рівненське медучилище, яке з 

відзнакою закінчив в 1956 році і для подальшого навчання 

направлений на медичний факультет Ужгородського державного 

університету. 

Надалі всі роки тісно пов'язані з Ужгородським держуніверситетом. Свій трудовий шлях 

розпочав з посади лаборанта кафедри факультетської хірургії в 1961 році, старшого лаборанта 

кафедри, асистента, доцента і процесора, завідуючого кафедрою госпітальної хірургії з 1987 до 

1993 року. 

Кандидатську дисертацію на тему "Досвід застосування ультразвуку при гострих запальних 

процесах пальців кисті" успішно захистив рідною українською мовою в Чернівецькому 

медінституті в 1966 році. 

Докторську дисертацію на тему "Андрологічні аспекти хірургічного лікування виразкової 

хвороби шлунку та дванадцятипалої кишки" успішно захистив в П Московському медичному 

Інституті в 1987 році. 

Він є автором понад 200 наукових праць, п'яти монографій, автор п'яти винаходів та кількох 

десятків раціоналізаторських пропозицій. Одна з монографій "Атлас-руководство по урологии" в 

співавторстві з академіком Возіановим О.Ф. та член-кореспондентом Люлько О.В. стала 

настільною книгою для уролопв 1 студентів. 

І.О.Ковальчук є учасник багатьох міжнародних семінарів, симпозіумів і з'їздів. Підготував 

трьох кандидатів медичних наук. Ювіляр активно співпрацював з колегами медичного факультету 

Кошицького університету, результатом є спільні публікації. Чималу роль відіграв в налагоджені 

творчих зв'язків з П Московським медінститутом, Університетом Дружби народів Імені Патріса 

Лумумби, Всеросійським та Київськими науково-дослідними Інститутами урології та оперативної 

нефрології, Дніпропетровською медичною академією. 

Великим є внесок Івана Олександровича в підготовку лікарських кадрів - урологів. 

Протягом багатьох років він є Головою Асоціації урологів Закарпаття. 

Ювіляр постійно перебуває у творчому пошуку. 

Вітаючи Івана Олександровича з його 60-літтям, колеги по роботі зичать йому доброго 

здоров'я, сімейного щастя, творчої наснаги, довгих літ життя. 
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